

通过补贴来“扭亏”保壳,已成为A股市场的一道风景线 财政补贴拷问退市制度的公平性

焦点话题

财政补贴在上市公司中是一个比较普遍的现象。不过,财政补贴事宜受到社会各界尤其是资本市场的高度关注,今年还是第一次。特别是随着上市公司中报披露的结束,财政补贴成了市场关注的一大焦点。

之所以如此,显然与董明珠、刘永行等民营企业家们“不要补贴要公平”的呼吁有关。也正因如此,原本在中国股市司空见惯的财政补贴被推到了舆论的风口浪尖。

不久前上市公司披露完毕的2014年中报也确实暴露出财政补贴事态的严重性。统计数据显示,截至8月31日共有2537家上市公司披露了半年报,其中有2235家公司在半年报中披露收到政府补贴,收到补助的上市公司数量占公布半年报公司数量的88.1%,共计收到政府补贴金额高达322.63亿元。而进一步的分析数据显示,从2010年到2013年,上市公司收到的政府补贴分别为400亿元、470亿元、564亿元、716亿元,政府补贴上市公司的金额以每年20%左右的速度递增。

财政补贴对于企业发展的支持作用堪称功不可没,但财政补贴也确实导致了市场很多乱象的出现,有违市场公平。这也正是部分民营企业家们“不要补贴要公平”的原因。而从股市的角度来说,财政补贴的不公平性更加明显,它是对现行退市制度公平性的重要拷问。

从目前上市公司的退市情况来看,上市公司退市的主要原因就是连续四年亏损。根据现行《证券法》的规定,上市公司最近三年连续亏损,在其后一个年度内未能恢复盈利的,将由交易所终止其上市交易。

上市公司连续四年亏损是否就应该退市,这个标准当然是值得商榷的。不过,这个标准如果能够公平实施的话,至少对上市公司来说还是公平的。但财政补贴的存在,明显让这一退市标准变得极大的不公平。因为从现实情况来看,那些退市公司大都是没有收到政府补贴的公司,相反一些公司尽管公司经营方面年年亏损,但因为当地政府的给予的大量财政补贴,所以这类公司在股市里安然无事,丝毫没有退市的危险。如中国软件,2007年后,公司收到的政府补贴金额一直高于公司的盈利状况,2012年政府补贴甚至是该公司净利润的7倍,2013年政府补贴也达到该公司净利润的两倍。也就是说,刨去政府补贴,中国软件至少已经连续6年亏损。

当然,这种因为政府补贴而逃避退市的公司远不只中国软件一家。实际上,每到年底,都会有大量的上市公司收到政府补贴,助其渡过难关。如去年的最后一天,共有23家公司发布公告声称收到政府补贴款项。可以说,通过政府补贴来“扭亏”保壳,已成为A股市场的一道风景线,企业退市与否由政府补

贴说了算。退市制度沦落到如此地步,退市制度也因此失去了应有的公平性。

因此,通过财政补贴来保壳,这是对退市制度公平性的拷问。也正是基于这种不公平的存在,这就有必要完善退市制度,取缔上市公司“四连亏”的退市标准。因为这一标准本来就不太合理,有引导上市公司做假账之嫌疑。比如上市公司可以用“一次亏过够”的方式来逃避“四连亏”。更何况即便上市公司“四连亏”,但只要公司净资产为正,公司运转正常,这样的公司也是不应该退市的。因此,面对财政补贴带来的退市制度的不公平,这就使得取缔“四连亏”退市标准更有必要性。

皮海洲

新股看台

今日两新股申购指南

华懋科技(732306):本次发行价格为12.08元/股。每一个申购单位为1000股,申购数量应当为1000股或其整数倍,不得超过14000股。

节能风电(780016):本次发行股份数量为17778万股,发行价格为2.17元/股。每一申购单位为1000股,不得超过网上初始发行股数的千分之一,即53000股。

中财

国元视点

2300点拉锯战展开

经历周二放量急跌后,周三股指宽幅震荡,2300点一线呈拉锯战。早盘受到利好消息提振股指小幅高开,市场信心较昨日有所回升,地产、港口、机械等相对活跃,而包括军工在内的强势板块则延续回调,股指一波三折,震荡加剧。截至收盘,上证指数收于2307.89点,成交1591亿元,量能较昨日有所萎缩。

经历周二放量急跌后,多空双方分歧显著。以国泰君安、兴业为代表的多方认为,中期市场向上逻辑并未破坏,驱动因素为改革与转型预期及增量资金入场,而非经济及存量资金博弈,当前中国经济无风险利率下降具有趋势性,行情将延续震荡向上趋势,短期内股票市场出现修正合理,可以跌出一个买点;以申银万国、安信证券为代表的空方则经济基本面不支持牛市,虽然短期疯狂的趋势不会因为经济差而轻易结束,风险的累积终将在未来带来一次530那样的悲剧。市场分歧加剧导致周三的股指宽幅震荡,短期2300点一线成为多空拉锯重要的关口,新股发行、季末考核、长假临近带来的资金面冲击,与短期政策层面缺乏刺激因素制约下,九月中下旬股指将经历考验。操作中,轻指数,重个股,关注业绩确定偏防御类板块。

国元证券

915万大奖得主现场还原“神算”号码过程

经过一番小波折后,9月15日,湖北宜昌2014105期双色球大奖得主周先生(化姓)终于来到了福利彩票发行中心。这位原本在中奖次日就踏上了领奖之路的得主,却直到第四天才领到属于他的915万大奖。

15日下午3点,50多岁的周先生携家人现身湖北省福彩中心兑奖处,在经历过短暂的兴奋后,一家人当场开起了家庭会议,而其中最年轻的一位小伙子发言最积极,似乎掌握着最大的决定权。在大奖得主周先生忙着办理兑奖手续时,这位小伙子主动向记者自我介绍,记者才得知他是周先生的儿子。

兑奖时,沉默寡言的周先生一直让儿子“代言”,回答所有问题。唯独在记者问出“如何选出这注大奖号码”时,周先生表现出了浓厚的兴趣,开始手舞足蹈地向记者解读他的选号技巧,并在纸上勾勒出他所遵循的走势,横横竖竖、上上下下,似乎每一个号码都有着它的来龙去脉。小周说,父亲购买双色球有七八年的时间,还制作了一本厚厚的资料,无事时就整天待在家中研究。但由于家中经济条件的限制,父亲每期都只会购买一两注彩票,但每一注号码都会精挑细选。对于父亲而言,彩票只是他的一个爱好,中奖并不是最终目的。因此,这注915万的大奖基本还是由小周支配,用来改善家庭生活,父亲也仍然会继续购买彩票。何洁

号码推荐

双色球 14108 期红球尾号走势

双色球 14107 期开奖:11 14 17 22 25 27 和值116 大小比4:2 奇偶比4:2

尾数区间分析:上期开出1组同尾号为17 27,尾数组数5个,分别为1 2 4 5 7,尾数和值为26,较上期下降了8个点位。本期尾数和值继续关注25点附近,关注尾号0 3 5

尾数冷热分析:上期小号区(0-4)开出3个尾号,大号区(5-9)开出2个

尾号。本期关注小号区尾数回补,关注小尾号0 2 3。

定位尾数分析:第一位关注2 3尾;第二位关注3 7尾;第三位关注3 4尾;第四位看好5 8尾;第五位看好0 3尾;第六位关注8 0尾。蓝球关注1 2 9尾数的蓝码。

红球:02 03 04 07 13 14 15 18 20 23 28 30。蓝球:09 11 12 15

14108 期双色球蓝球综合分析

大小:上期开出大号16,近10期内大小比6:4,5期内大小比3:2,大小数蓝球近期交替开出,本期继续关注大数蓝球的开出。

尾数:上期开出尾号6,近10期0路尾数开出3期,1路尾数开出6期,2路尾

数开出1期,大尾数10期内开出4期,本期重点关注0路尾关注大数蓝球的开出。

综合以上分析,蓝球重点关注06 09 11 12

(以上观点仅供参考。购彩有风险,投注需谨慎!)



彩民故事

小伙玩快3 快乐又中奖

9月15日傍晚,位于固镇县连城镇的蚌埠福彩34023014号站点来了一位小伙子,站主马孙波一见,立马招呼说:“来啦,兄弟!”看起来他们很熟。经马孙波介绍,他们也是认识不久。小伙子是合肥人,最近来固镇做工程,因为喜欢玩快3,有空就来店里,说是放松放松。虽然时间不长,但关键是小伙子选号自有一套方法,经常中奖,几十几百,上千的也有。所以马孙波记住了他,而且在马孙波这个五星级站点里,他还小有名气。

这不,当晚的快3第0915057期,小伙子花了200多元投注,两张彩票都中奖,共中得奖金3300元。引起站点一阵不小的轰动。

董奎

双色球今日开奖

奖池 752252140 元

上期头奖 5 注, 单注奖金 924 万元

我省彩民中得 1 注 22 万元 二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!